



Чувашия многонациональная

18 ноября с участниками воскресной школы «Свечечка» в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошла премьера книги В.П.Иванова и Г.Б.Матвеева «Этнокультурный портрет Чувашской Республики».

В Чувашской Республике живут и трудятся представители многих народов нашей необъятной страны: русские, татары, мордва, украинцы, марийцы, белорусы. Всего насчитывается более 100 национальностей. В книгу вошли статьи об истории, материальной и духовной культуре, вере и обычаях народов, проживающих на Чувашской земле. Заведующая Детской библиотекой Мария Софронова ознакомила ребят с основными сведениями о происхождении, истории, характере территориального расселения и численности народов. Детям было интересно узнать о языках и религиях разных народов. В издании много красивых иллюстраций, которые помогли ребятам наглядно ознакомиться с бытом, культурой, праздниками и обрядами малых народов.